Soluzioni Prova scritta di AM3 del 19/7/2004 (Appello B)
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1) (1)y($):—Ee +1—66 +4xe

(ii) y(z) =0 e

0, se x ¢ (0,7)

sono due soluzioni. Esistono, in effetti, infinite soluzioni del problema dato: per ogni
a € [0,7/2], sia

_{ senz , sex€ (0,m)

0, se x <« oppure r > 7T —a,
(senz — sena)?, sea<z<T-—a,

Yo(x) == {
allora per ogni successione {a, }nez con o, € [0,7/2]

Z Yo, (T — 27N)

nez

e soluzione del problema di Cauchy dato.
2) (i) La minima distanza dall’origine & raggiunta nei punti (0,0, +1) della superficie.

3) Per il teorema della divergenza,
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4) ¢'(0) = 0.



